



В Республики Татарстан геофизик обвиняется в нарушении правил охраны окружающей среды при производстве работ на нефтяной скважине в Нижнекамском районе

Следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации геофизику ООО «ТНГ-АлГИС» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при эксплуатации промышленных объектов, повлекшее тяжкие последствия). Следствием установлено, что 12 сентября 2012 года при проведении геофизических исследований на нефтяной скважине Верхне-Уратьминского месторождения нефти в Нижнекамском районе Республики Татарстан, геофизик ООО «ТНГ-АлГИС» нарушил правила охраны окружающей среды, приняв решение о проведении прострелочно-взрывных работ без проверки готовности скважины. В результате произошел выброс технологической жидкости вместе с нефтью и газом, которые впоследствии существенно загрязнили лесной массив и почву в районе аварии. Преступные действия обвиняемого повлекли тяжкие последствия для окружающей природной среды, выразившиеся в химическом загрязнении почвы и деревьев. Ущерб, причиненный преступлением, превысил 670 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на завершение предварительного расследования.

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596157>